



中華人民共和國香港特別行政區

Hong Kong Special Administrative Region of the People's Republic of China



立法會
陳恒鑽 議員

衛生事務委員會主席
張宇人議員, GBS, JP

張主席：

促請政府盡快考慮增加本港牙醫人手及擴展公營牙科服務

政府公營牙科服務只開放少量配額供一般市民應診，而且服務範圍有限。不少基層市民礙於私營牙科服務收費較高，只願排隊輪候配額甚少的公營牙科服務，導致口腔病情惡化。醫務衛生局多次回應立法會議員相關質詢時，都只是重申公營服務為公務員及家屬福利，並無正視基層可接受的牙醫服務嚴重不足的問題。

本港牙醫人手對人口比例較全球大部分發達經濟體低，近年更面對離職潮進一步影響，令本已僧多粥少的公營牙科服務供應更緊張，反映本港有必要檢討牙科專業人員人手問題。

本人特意來函，促請當局考慮盡快檢討牙醫人手供應不足問題，研究考慮引入非本地培訓牙醫，並考慮加強牙齒衛生員的培訓工作，最終擴展公營牙科服務範疇，令公營服務每天都開放予有需要的市民接受服務，並期望衛生事務委員會能盡快將有關事項加入議程，邀請政府部門代表出席會議。承蒙俯允，不勝感激。專此函達，順頌

政安！



立法會議員 陳恒鑽 謹啓

2022年9月7日